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Zinsen berechnen

_Kp
£=100

Frau Spargut legt 3.000 € bei der
Bank an. Sie erhalt 2 % Zinsen.
Berechne die Zinsen.

gegeben: gesucht:
K=3.000 € Z=7
P=2%

Rechnung:

30002

£= 100 =60€

Antwort:
Frau Spargut erhalt 60 € Zinsen.

Zinsen werden in der Regel fir ein
Jahr berechnet. Werden die Zinsen
z.B. fiir einen kirzeren Zeitraum
berechnet, erweitert man die Formel:

_K-p. . _n_
£=300 360

Fir n wird dabei die Zeit in Tagen
eingetragen.

Sollte Frau Spargut das Geld z.B. fiir
45 Tage anlegen, ergibt sich folgende
Rechung:

_3.000-2 45

=00 30 '~0¢€

Antwort:
Frau Spargut erhalt fir 45 Tage 7,50 €
Zinsen.

In der Zinsrechnung gilt:
1 Jahr = 360 Tage
1 Monat = 30 Tage

Zinssatz berechnen

_ 2100

K

Fir einen Kredit Uber 12.000 € zahlt Herr Miller nach einem Jahr

Zinsen in Hohe von 144 €.
Berechne den Zinssatz.

P

gegeben: gesucht:
K=12.000 € p="7?
Z=144 €

Rechnung:

_144-100 _, .,
= 2000~ 2”

Antwort:
Herr Miller zahl 1,2 % Zinsen.
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